

# Gazeta de Voinești

Suntem  
aici pentru  
dumneavoastră!

■ Nr. 54 ■ Anul 5 ■ septembrie 2013 ■ 8 pagini ■ Se distribuie gratuit

## Învățământul, prioritate supremă în comuna Voinești

*Dragii mei,*

În prag de toamnă, vin din nou în fața dumneavoastră cu cele mai bune gânduri. Începem un nou an școlar în cele mai bune condiții, spun eu, în toate unitățile de învățământ din comuna noastră. Pe perioada vacanței de vară am încercat să acoperim pe cât posibil toate solicitările și necesitățile. Am finalizat la termen lucrările la școala generală Oncești și am demarat un proiect nou de construire a unei grădinițe de copii în satul Voinești chiar în curtea școlii generale.

Am reușim să eliminăm

sistemul de învățământ simultan din școlile Oncești și Gemenea-Brătulești urmând ca de anul următor să procedăm similar și cu școlile Izvoarele și Suduleni. Vă pot spune că transportul cu microbuzul școlar se va desfășura la fel ca până acum, respectându-se atât traseele cât și orarul.

La liceul tehnologic am reușit să asigurăm provizoriu desfășurarea orelor de curs în condiții optime în internatul campusului preuniversitar. În același timp am deblocat proiectul de reabilitare a clădirii principale a liceului urmând ca în cel mai scurt

timp să declarăm câștigătorul licitației și cu noul constructor să finalizăm lucrările începute cu mai bine de șase ani.

Aș dori să transmit pe această cale tuturor elevilor sincere urări de sănătate și succes în noul an școlar 2013-2014, cadrelor didactice multă putere de muncă încununată de satisfacții profesionale și personale iar părinților recoltă bogată în campania agricolă care tocmai ce a început. Așa să ne ajute Dumnezeu!

*Primarul dumneavoastră  
Sandu Gabriel Dănuț*

### DE VÂNZARE MATERIAL SĂDITOR POMICOL ȘI ARBUȘTI FRUCTIFERI

Stațiunea de Cercetare-Dezvoltare pentru Pomicultură Voinești, cu sediul în Voinești, str. Principală, nr. 387, va aduce la cunoștință că începând cu data de 01 octombrie 2013 pune în vânzare:

- mere de consum și industrie;
- material săditor pomicol și arbuști

fructiferi (afin fortificat).

Prețurile se vor stabili în funcție de cantitatea și calitatea produselor livrate.

Pentru relații ne puteți contacta la sediul unității sau la unul din nr. de telefon: 0723.631080 sau 0245.679385.

# Vin subvențiile pentru încălzire!



Începând cu data de 22.10.2013 va demara, la nivelul comunei Voinești campania de întocmire și depunere a dosarelor pentru încălzire a locuințelor în sezonul rece 2013-2014.

Informațiile privind condițiile de acordare a ajutorului de încălzire

și alte elemente care vă interesează se găsesc la Sediul Primăriei Voinești-Serviciul de Asistență Socială (tel 0785 213 099).

*Asistenți Sociali,  
Lițescu Monica  
Oprea Constantin*

## D'ale gemenenilor...

Nu știu de ce anul acesta școlar l-am simțit trist. Să fie oare de la înfrigurarea primei zile de școală în care toți am tremurat zdravăn aproape ca-ntr-o zi de iarnă sau de la mirosul cărților zdrențuite care zăceau obosite pe bănci întrebându-ne parcă de ce le mai chinuim atât.

Anul acesta elevii au umplut ghiozdanele cu „fascicule”, „manuscrite vechi și prăfuite” roase de timp, pe care au fost nevoiți să le scoatem din „muzeul” depozi-tului de cărți vechi. Mi-am adus aminte, cu emoție, de mirosul proaspăt al manua-lelor noi pe care , copil fiind, le răsfoiam cu bucurie, le îmbrăcam și le purtam în ghiozdan cu mândrie.

Acum am privit cu strângere de inimă dezamăgirea elevilor care, cu fiecare manual zdrențuit primit, erau tot mai triști și se chinuiau să deschidă filele rupte îndoite sau mângălite. În ochii lor n-am văzut nicio bucurie. După câteva zile au venit și puține manuale noi, dar asta nu a mai bucurat pe nimeni căci dezamăgirea primei zile de școală a fost prea mare.

În aceste condiții vorbim de analfabeți, de tineri care n-au citit o carte în viața lor, de învățământ neperformant, dar obligatoriu și gra-tuit.

Cum gratuit, când părinții cumpără manualele elevilor?

Ne dorim manuale electro-nice, dar au toți elevii acces la ele? Avem educația de a căuta, de a cerceta, de a ne documenta singuri?

Elevii „învață” ce le preda Domnul sau Doamna, cred că e mult să deschidă chiar și manualul (dacă îl au). Oare când deschid calcula-torul vor deschide și „cartea de limba română” sau vor prefera alte site-uri?...

Am mai avea multe între-bări, dar ne oprim aici fiindcă ne-ați considera prea pesimiști.

De fapt suntem ceea ce trăim...

*Prof. Elena Mănescu*

# G.A.L. VALEA IALOMIȚEI

Vă informează că, începând cu data de 18.09.2013, se pot depune cereri de finanțare pentru accesarea de fonduri europene, pentru următoarele măsuri - cu termenul aferente:

1.1.2. - „Instalarea tinerilor fer-mieri“ (18.09.2013-20.10.2013)

1.2.1. - „Modernizarea exploatați-ilor agricole“ (18.09.2013 - 20.10.2013)

3.1.2. - „Sprijin pentru crearea și dezvoltarea de micro-intreprinderi“ (18.09.2013 - 20.10.2013)

3.1.3. - „Încurajarea acti-vităților turistice“ (18.09.2013 - 20.10.2013)

4.2.1. - „Implementarea proiectelor de cooperare“ (18.09.2013 - 20.10.2013)

Cererile se vor depune la sediul GAL Valea Ialomitei,

str. Preot Abramescu, nr. 4, Șotân-ga.

Pentru mai multe informații, vă rugăm sa accesați site-ul nostru [www.valeaialomiteigal.ro](http://www.valeaialomiteigal.ro) sau să ne contactați prin e-mail: [valeaialomiteigal@yahoo.com](mailto:valeaialomiteigal@yahoo.com) sau la telefon: 0245 229 343.

# Poliția vă informează

## *Dragi cetățeni ai comunei Voinești,*

Această perioadă se află sub auspiciul începerii noului an școlar, astfel, toți cei care avem copii care sunt preșcolari, școlari, liceeni și chiar studenți ne gândim cu emoție la ceea ce va urma în acest an și în mod special cei care vor susține examene.

De aceea, doresc să vă asigur că Secția 5 Poliție Rurală Voinești este alături de dumneavoastră iar pentru noi siguranța copiilor dumneavoastră reprezintă o prioritate. Vă rog ca pentru orice problemă întâmpinată la unitatea de învățământ pe linia siguranței elevilor să vă adresați atât cadrelor didactice cât și unității noastre.

Dragi copii, vă doresc un an liniștit și plin de realizări!

În continuare aș dori să mă refer la un alt aspect de importanță deosebită pentru comunitatea noastră, având în vedere că este în desfășurare perioada de cules a fructelor.

Știm cu toții că în această perioadă, de dimineața până seara fiecare gospodăruș depune eforturi pentru a recolta produsele agricole sau fructele, dar la fel de importantă este și asigurarea din punct de vedere al pazei a acestor produse. Vă rog nu neglijați acest aspect întrucât deși Poliția Voinești împreună cu Jandarmeria desfășoară activități de patrulare în zonele livezilor, în conformitate cu

prevederile legii 333/2003, aveți obligații pe această linie.

De asemenea, vreau să vă reamintesc obligația de a înregistra utilajele agricole la Primărie fiindcă depistarea pe drumurile publice constituie infracțiune, precum și semnalizarea acestora în mod corespunzător cu sistem de iluminare și panouri reflectorizante.

În final, vă urez spor la treabă și fără evenimente!

Cu stimă,

**ȘEFUL SECȚIEI 5 POLIȚIE  
RURALĂ VOINEȘTI**  
*Inspector principal de poliție  
Uță Nicolae Gabriel*

## POVEȘTI DESPRE NOI ȘI VOI (NEȘTI)

Mi s-a întâmplat de multe ori să mă întreb (retoric) de ce iubim vacanțele. Poate, pentru că am obosit și ele ne aduc odihna necesară, poate pentru că nu ne plac „greutățile cotidiene” (munca, serviciul, disciplina, învățătura) și vrem să fim mai liberi mai odihniți sau ... pentru că în vacanțe vrem să facem și altceva care este foarte important pentru dezvoltarea noastră profesională. Depinde de fiecare din noi, căci fiecare om are nevoile și visurile lui.

Cert este că vacanța mare s-a terminat, frigul a pus stăpânire pe Voinești și întreaga țară, iar noi pășim, zilnic cu emoție și teamă pe aleea umedă a școlii.

Și pentru că septembrie este un reper important în viața noastră – începutul unui nou an Școlar – aș vrea să vă urez tuturor putere de muncă, sănătate și realizări remarcabile pe plan material și spiritual.

Va atașez și structura noului an școlar.

Anul școlar 2013-2014 începe pe data de 1 septembrie 2013, se încheie pe data de 31 august 2014 și se structurează pe două semestre, după cum urmează:

### Semestrul I

Cursuri - luni, 16 septembrie 2013 - vineri, 20 decembrie 2013 (în perioada 2-10 noiembrie 2013, clasele din învățământul primar și

grupele din învățământul preșcolar sunt în vacanță)

Vacanța de iarnă - sâmbătă, 21 decembrie 2013 - duminică, 5 ianuarie 2014

Cursuri - luni, 6 ianuarie 2014 - vineri, 31 ianuarie 2014

Vacanța intersemestrială - sâmbătă, 1 februarie 2014 - duminică, 9 februarie 2014

### Semestrul al II-lea

Cursuri - luni, 10 februarie 2014 - vineri, 11 aprilie 2014  
Vacanța de primăvară - sâmbătă, 12 aprilie 2014 - marți, 22 aprilie 2014

Cursuri - miercuri, 23 aprilie 2014 - vineri, 20 iunie 2014  
Vacanța de vară - sâmbătă, 21 iunie 2014 - duminică, 14 septembrie 2014

*Prof. Elena Pădure  
Școala Voinești*

# Vești noi

După perioada de repaus și odihnă, vacanțe și concedii, a venit din nou vremea să ne întoacem la ceea ce înobilează pe om, după cum zice vorba din bătrâni, și anume la muncă. Și chiar dacă muncim pe tot parcursul anului, parcă toamna avem mai mult spor. Copii trec voioși și plini de energie către școli iar cei mari care-ncotro, spre câmpuri și livezi pentru a strânge roadele muncii de un an de zile.

Și chiar dacă vremea rea bate la ușă noi, cei din administrația locală, am îndrăznit să demarăm încă un proiect de mare importanță, zicem noi, pentru comuna noastră și în special pentru locuitorii satului Gemenea-Brătulești.

Este vorba despre proiectul de modernizare prin asfaltare a drumului DS 1190 - mai exact strada Iugulești.

Drumul ce va fi asfaltat are o lungime de 1,7 km, începe de la DN 72A, șerpuieste printre gospodăriile frumoase din zonă



și se pierde undeva în inima livezilor, aproape de pădure. Țin să punctez o remarcă a constructorului, la preluarea amplasamentului: „Numai în Austria am mai văzut drumuri astfaltate printre vii și livezi....” Da!... în Austria și în Voinești a fost răspunsul nostru... „puțin” ironic.

Acest drum va avea, după cum am mai precizat, lungimea de 1,7 km, o lățime de 5 m, din care 4 m platformă carosabilă asfaltată și acostament de 0,50 m de o parte și de alta. Șanțurile vor fi din pământ tasat, profilat după cotele de nivel. De asemenea sunt prevăzute 11 podețe tubulare de subtraversare, care vor face

legătura între șanțuri

pentru o bună și eficientă

captare a apei pluviale. Vor fi amenajate 6 drumuri laterale pe aceeași structură rutieră, pe o lungime de 25 m fiecare, precum și cinci platforme de încrucișare pentru depășiri în siguranță.

Dar, cum orice lucru are și părți negative, nici aici nu vor lipsi. Mă refer la faptul că perioada de derulare a proiectului se suprapune cu campania de recoltare a fructelor în zonă.

De aceea, apelam din nou la înțelegerea cetățenilor pentru crearea unei atmosfere de cooperare și bună înțelegere și evitarea conflictelor cu constructorul. Trebuie înțeles că toate aceste demersuri sunt în beneficiul satului și implicit al comunei noastre.

În speranța că, prin ducerea la bun sfârșit a acestui proiect, vom mai face un pas către modernizarea rapidă a comunei noastre, nu-mi rămâne decât să vă mulțumesc și să vă doresc numai bine.

*Cu deosebită considerație  
Viceprimar  
Popa Claudiu*



# SĂRBĂTORI ÎNCHINATE ÎN CINSTEA SFINTEI CRUCI

Dintre sărbătorile ortodoxe închinat cinstirii Sfintei cruci, cea mai veche și mai importantă este „Înălțarea Sfintei Cruci”, oficiată la 14 septembrie când se sărbătorește amintirea a două evenimente deosebite din istoria ei: Aflarea Crucii și Înălțarea solemnă în văzul poporului de către episcopul Macarie al Ierusalimului, în ziua de 14 septembrie 335 și Readucerea Sfintei Cruci de la Persi în anul 629, de către împăratul bizantin Heraclios, care a depus-o cu mare cinste în biserica Martyrion din Ierusalim, după ce patriarhul Zaharia a înălțat-o în văzul credincioșilor la 14 septembrie 630.

După Cronica Alexandrină aflarea Sfintei Cruci s-ar fi întâmplat în anul 320, dar istoricul Sozomen, în Istoria Bisericească, o plasează după Sinodul I Ecumenic, iar pelerină apuseană, Egeria, în „Peregrinatio ad Loca Sancta” spune că aflarea s-ar fi întâmplat la 13 septembrie 335, ziua de sfințire a Bisericii Martyrion.

După o cronică anonimă sărbătoarea s-ar fi înființat în anul 335 când, la 13 septembrie s-a sfințit Biserica Sfântului Mormânt, construită deasupra mormântului Mântuitorului, iar a doua zi, în 14 septembrie, fiind adunați acolo mulți episcopi și credincioși, episcopul Macarie al Ierusalimului, a aratat-o pentru prima oară spre a fi văzută și venerată. De atunci a rămas ca zi a sărbătorii „Înălțării” sau „Arătării Sfintei Cruci” ziua de 14 septembrie.

Încetul cu încetul sărbătorirea sfințirii Bisericii Martyrion, percepută la început, și-a pierdut din importanță și deși a fost celebrată prin slujba zilei de 13 din Mineiul ortodox pe septembrie, ea a rămas ca o înainte-prăznuire a sărbătorii

Înălțării Crucii de a doua zi.

Tot în aceasta zi se serbează și Aflarea Sfintei Cruci, care se serba până atunci la date diferite, la unii în Vinerea Patimilor, la alții în luna Paștilor. Aflarea Sfintei Cruci și Înălțarea Sfintei Cruci au fost sărbători separate, serbate la date diferite. Astfel, în timp ce Înălțarea Sfintei Cruci serbează peste tot la 14 septembrie, Aflarea Sfintei Cruci este sărbătorită de Biserica Apuseana la 3 mai, sărbătoarea având la origine aniversarea anuală a sfințirii basilicii „Sfintei Cruci” din Roma, zidită de Sfânta Elena în amintirea Crucii carea se arătase pe cer fiului ei. La abisinieni și în Biserica din Alexandria, aflarea Sfintei Cruci se serbează la 4 mai, iar la copti și arabi la 6 martie. Ca o reminescentă a acestei sărbători de la 6 martie, trebuie privită „Duminica Sfintei Cruci” din calendarul ortodox.

La Ierusalim, în ajunul sărbătorii se face și astăzi slujbă arhierescă a Privegherii cu Litie în Biserica Învierii iar a doua zi Liturghie, proestosul slujbei poartă Sfânta Cruce mergând în procesiune la locul aflării Sfintei Cruci unde, după ce se face o rugăciune, episcopul Taborului merge cu toată procesiunea la Golgota și face înălțarea solemnă a Sfintei Cruci și Apolis.

La Constantinopol, sărbătoarea de 14 septembrie era precedată de patru zile pregătitoare, în care se făcea închinarea Crucii, iar în ziua de 14 septembrie se făcea înălțarea solemnă, sărbătoarea prelungindu-se până duminica următoare.

Înălțarea Sfintei Cruci se sărbătorește cu post, pentru că ea ne aduce aminte de Patimile Mântuitorului.

Duminica a treia din Postul Paștelui numită Duminica Crucii, este a doua sărbătoare a Sfintei Cruci în ordinea importanței. Ea are dată variabilă și a fost instituită la Constantinopol în secolul VIII.

Caracteristica slujbei la aceste sărbători este ritualul scoaterii solemne și venerării sau închinării Sfintei Cruci, care are loc între Utrenie și Liturghie. El simbolizează ceremonia liturgică a arătării solemne și a venerării generale a Sfintei Cruci, care avea loc la Ierusalim, iar apoi și la Constantinopol, în Vinerea Patimilor din cultul bizantin.

O altă sărbătoare a Sfintei Cruci, mai puțin importantă (fără tinere) este ziua de întâi august, care coincide cu începutul postului Sfintei Marii, și se numește „Scoaterea Cinstului lemn al Cinstitei și de viață făcătoarei Crucii”, în amintirea minunii liberării grecilor din robia saracinilor, pe timpul împăratului Manuel Comnenul, cu ajutorul Sfintei Cruci. La Constantinopol se serba prin procesiunea cu lemnul Sfintei Cruci, iar în unele biserici rusești se făcea sfințirea apei mici.

Altă sărbătoare a Sfintei Cruci, tot fără tinere este la 7 mai, când pomenim prăznuirea apariției semnelor Sfintei Cruci pe cer, în timpul împăratului Constantin, fiul lui Constantin cel Mare, fapt petrecut, după câte se pare, în 351 și relatat de către Sfântul Chiril al Ierusalimului într-o scrisoare împăratului Constantiu. Slujba zilei amintește acest eveniment, slăvind Sfânta Cruce.

*Continuare în pagina 6*

## KARATE PENTRU EDUCAȚIA COPILULUI TĂU

În curând se împlinește un an de când administrația publică locală reprezentată de d-nul primar Gabriel Sandu și CS Koryo Karate, președinte Viorel Marinou, au demarat proiectul „Karate pentru educația copilului tău”, considerând necesar să punctăm câteva aspecte asupra impactului pe care l-a avut implementarea acestuia în cadrul comunității voineștene.

CS Koryo Karate este un club foarte cunoscut la nivel național fiind afiliat la Federația Română de Karate, desfășurându-și activitatea în secții din următoarele localități : București, Târgoviște, Râncaciov, Dragomirești și Voinești.

Secția Voinești a luat ființă în octombrie 2012, în cadrul proiectului „Karate pentru educația copilului tău”, inițial participând 46 de sportivi legitimați. După aproape un an de muncă susținută, de antrenamente, stagii de pregătire și competiții, lotul de sportivi care reprezintă secția Voinești se poate lăuda cu un palmares deosebit.

Astfel din cei 46 de sportivi legitimați, 36 au reușit să obțină centura portocalie, gradul 8 kyu, urmând ca în luna decembrie a acestui an să susțină examenul de centură verde. Majoritatea sportivilor au participat la

stagii de pregătire în urma cărora mulți au reușit clasarea pe podiumul de premiere al unor competiții zonale și județene. Dintre aceștia menționăm sportivii : Mihăilă Eduard (locul I) Cupa Dragomirești, Ciocea Diana (Locul II) Cupa Dragomirești, Dîrstaru Camelia (Locul II), Comănescu Alexia (locul III), Neguț Rebeca (locul III), Cocoș Alexandru (locul III) și mulți alții.

Karate reprezintă un mod de viață – spune Viorel Marinou, președintele și antrenorul clubului Koryo. Practicarea acestui sport modelează personalitatea elevului punând accent pe respect și responsabilitate, tocmai acele calități care ne lipsesc multora dintre noi în aceste vremuri. Căutarea continuă a celei mai eficiente tehnici pentru a-ți învinge adversarul, va face ca și în viața de zi cu zi să cauți să fi eficient, să fi cel mai bun în orice domeniu de activitate.

Practicarea karate-ului nu este accesibilă pentru cei leneși și nehotărâți, pentru ignoranți, pentru cei superficiali. Karate înseamnă o căutare și învățare continuă, deschidere spre nou, curiozitate și interes pentru tot ceea ce înseamnă ...viață !

Consider că obiectivele proiectului au fost atinse, mulți elevi reușind performanțe deosebite, și țin să mulțumesc administrației publice locale și în mod special domnului primar Sandu Gabriel, pentru modul în care se implică în educația copiilor din comuna Voinești, pentru deschiderea de care dă dovadă în orice problemă ce ține de comunitatea voineșteană.

Închei prin a anunța că momentan ne desfășurăm activitatea în sala de spectacol a Căminului cultural Voinești, lunea și miercurea între orele 16 – 17.30, invitând totodată toți elevii care doresc să se inițieze în tainele artelor marțiale.

**Viorel Marinou**  
**3 Dan karate Shito Ryu**



Dîrstaru Camelia și Comănescu Alexia pe podiumul de premiere

### DECORAȚIUNI EVENIMENTE

- Nunți  
- Botezuri  
- Mese festive  
Huse, aranjamente florale,  
baloane, artificii.

Servicii ireproșabile; prețuri  
negociabile!  
Tel: 0723.192.0842  
0765.464.331  
e-mail:  
nistormihai10@yahoo.com

## SĂRBĂTORI ÎNCHINATE ÎN CINSTEA SFINTEI CRUCI

*Continuare din pagina 5*

În serviciul divin zilnic al Bisericii ortodoxe, mai avem două zile pe săptămână consacrate cinstirii speciale și permanente Sfintei Cruci, miercurea și vinerea. În aceste zile, slujbele cinstesc cu patimile Domnului și Crucea Răstignirii, altarul pe care Mântuitorul S-a adus pe sine jertfă sângeroasă pentru mântuirea noastră.

Folosirea semnului Crucii

atât de frecvent de către creștini în viața de zi cu zi, precum și prezența nelipsită a Sfintei Cruci, în toate locurile supuse evlaviei creștine, arată în modul cel mai elocvent posibil prețuirea și respectul cu care evlavia ortodoxă a înconjurat totdeauna semnul sfânt al Jertfei Domnului Isus Hristos și al mântuirii noastre.

**Preot Stroe Mihail Alin**  
**Parohia Gemenea-Oncești**

# Gânduri de început de an (școlar)

16 septembrie 2013.  
Sună clopoțelul! A sosit momentul în care ne-am regăsit cu toții: elevi, părinți, profesori. Este începutul unui nou drum care, sperăm, să ne aducă mai multe satisfacții și bucurii, decât cel din anul precedent. Un vechi proverb românesc



spune că „Dacă ai carte, ai parte”. Tocmai de aceea și în acest an vom continua să fim o școală activă, implicată în proiecte naționale, în problemele comunității, în educarea elevilor, într-un cuvânt în obținerea unor rezultate foarte bune. Pentru a ne îndeplini aceste dorințe avem nevoie de sprijinul (tot mai consistent) părinților și al bunicilor, pentru ca elevii noștri să devină mai conștienți de importanța ȘCOLII în viața lor. Nu este de ajuns, dragi părinții, să vă spuneți: „ne-am

ocupat de haine și mâncarea copiilor, mai departe este treaba școlii”. Trebuie să vă implicați mai mult în educarea copiilor, să le acordați atenția de care au nevoie, pentru ca ceea ce noi le insuflăm în timpul orelor de curs, să se consolideze și mai mult în dezvoltarea lor. Vă așteptăm să fiți mai aproape de școală!

*Prof. dr. Iurea Ionuț  
Prof. coordonator Școala  
Gimnazială Suduleni*

## FOARTE IMPORTANT

Asociația de Sprijin a Șomerilor Dâmbovița (A.S.S.D), cu sediul în Târgoviște, str. Cornel Popa, nr. 69A, organizează **GRATUIT** pentru persoanele fără loc de muncă **CURS DE CALIFICARE** pentru meseria de Confectioner-asamblor, articole textile. La finalul cursului se asigură ANGAJARE.

### Acte necesare înscriere:

- Buletin/Carte de identitate;
- Certificat de naștere;
- Certificat de căsătorie(unde este cazul);

- Ultimul act de studii;
- Carte de muncă;
- Decizie încetare contract de muncă;

Documentele trebuie prezentate în original și xerocopie. Certificatele de calificare / absolvire sunt recunoscute la nivel național și în statele U.E.

Date de contact-mobil: 0720 045 587, tel/fax: 0345.401.332, 0245.620.753; e-mail: [assd\\_tgv@yahoo.com](mailto:assd_tgv@yahoo.com)

## STARE CIVILĂ

21.08.2013 - 21.09.2013



### NĂSCUȚI

1. PREDESCU CONSTANTIN – FABIAN
2. PÎRVU PAUL – ALEXANDRU
3. VOINESCU DAVID - VALENTIN

*Le dorim viață lungă  
și fericită!*



### CĂSĂTORII

1. DIȚU CONSTANTIN – IONUȚ și SACAGIU ELENA-ANCUTA
2. STANCU CONSTANTIN – CĂTĂLIN și PISICĂ IONELA
3. TITA IONEL – GABRIEL și DILIMAN ANDREEA- ROXANA
4. GLONȚU ALIN – CONSTANTIN și NEGOESCU CARMEN
5. MATEI CONSTANTIN și CĂLINESCU ELENA-DANIELA
6. STOICA CONSTANTIN și ȘERBAN VIORICA- LUMINIȚA

*Casă de piatră!*



### DECESE

1. ZOIA MIHAI —CĂTĂLIN

*Dumnezeu să-i odihnească!*

## SUC DE MERE NATURAL

Producem suc de mere după tehnologie nemțească, efectuăm servicii de procesare mere la standarde europene cu prețuri avantajoase. Punctul de procesare este situat în localitatea Voinești nr.145 (în spatele Primăriei). Acceptăm ca plată mere la schimb. Putem furniza la comandă ambalaje pentru suc (pet, sticlă).

Contact: 0786042013



## Așa DA!

La finalizarea Proiectului de modernizare prin asfaltare a Străzii Bisericii din satul Oncești, am fost pe deplin mulțumiți, cetățeni și administrație locală, atât de calitatea lucrărilor precum și de termenul scurt în care s-a realizat proiectul. Sperăm că acest drum va fi tratat ca atare, va fi păstrat așa cum se cuvine: curat, fără buruieni pe margini, fără apă uzată deversată în șanțuri. Ne-am înșelat însă... După doar câteva luni, pe alocuri situația nu este pe măsura așteptărilor noastre.

Ne-am bucurat, pe de cealaltă parte să constatăm că totuși sunt și persoane responsabile care au ceea ce ar trebui să avem cu toții, fără să ne coste nimic: spirit civic.

Și dacă tot ne-am luat angaja-

mentul că vom face publică orice faptă sau persoană care face cinste comunei noastre, vom prezenta și în numărul prezent al Gazetei un astfel de caz.

Se numește Andreescu Lucian, are 20 de ani și este din satul Oncești. Locuiește pe strada prezentată mai sus și dă dovadă de ceea ce se numește grijă față de bunul public. După finalizarea lucrărilor la drumul cel nou, și-a amenajat exemplar spațiul din fața casei și întreține periodic atât șantul cât și acostamentul și porțiunea de strada din dreptul gospodăriei. Nu a plantat pomi fruc-

tiferi, nu a cultivat ceapă, cartofi sau sfeclă. Doar scure cu flori și pietre de calcar.

L-am surprins de mai multe ori în acțiune, trecând peste ceea ce alții consideră rușinea de a ține în mână o mătură, o lopată sau o sapă, în văzul lumii. Considerăm că toți putem face cât de puțin pentru comuna noastră, iar de aceea, când întâlnim astfel de oameni nu putem decât să spunem: cinste lor !

## Gazeta de Voinești

### INFORMAȚII UTILE

telefoane:

0723 142 661 – Primar

0723 142 662 – Viceprimar

0245 679 324 – Primărie -relații cu publicul

0245 679 450 – Fax

Adresa: Voinești, str.Principală, nr.145  
e-mail: [consiliullocalvoinesti@yahoo.com](mailto:consiliullocalvoinesti@yahoo.com)  
adresa web: [www.primarievoinesti.ro](http://www.primarievoinesti.ro)

Nu ezitați să ne contactați pentru rezolvarea oricărei probleme legate de administrația locală. Pentru anunțuri publicitare gratuite în Gazeta de Voinești ne puteți contacta la unul din numerele de telefon de mai sus.

**Suntem aici pentru dumneavoastră!**